
PROBLEMAS 3º EP 9

Un señor tiene ocho decenas de lapiceros. ¿De cuántos lapiceros dispone? ¿Cuántos le faltan para
tener una centena?
65

Un camión, cuyo peso es de 4.578 kg. lleva una carga de 3.458 kg. de patatas. ¿Cuántos
kilogramos marcará la báscula al pesarlo?
66

De una piscina que contiene 54.789 litros se han sacado 8.970 litros por la mañana y 12.678 litros
por la tarde. ¿Cuántos litros quedan en la piscina?
67

Clara tiene 7 paquetes de chicles con 5 chicles cada paquete. Si además tiene 3 chicles sueltos.
¿Cuántos chicles tiene en total?
68

Borja tiene el triple de años que Luis. ¿Cuántos años tiene Borja si Luis tiene 8 años?69

Elena tiene 5 pares de calcetines de color blanco y tres pares de color negro. ¿Cuántos calcetines
tiene en total?
70

En una cafetería tenían 7 tartas de fresa de 8 raciones cada una y 3 tartas de chocolate de 10
raciones cada una. Si se han vendido 25 raciones, ¿cuántas raciones quedan aún por vender?
71

Si Diana tiene 9 años, ¿cuántos años tiene su madre si tiene el triple de años que Diana?72
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